
Μαθήματα για το σπίτι 24/6/20 για τα παιδιά της ομάδας Β 

 
 

 Μαθηματικά:  
Ασκήσεις επανάληψης Ε’ τάξη 

 
1. Βάλε σε κύκλο τους αριθμούς που είναι μεγαλύτεροι από αυτόν αριστερά. 
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2. Συμπλήρωσε στην αριθμητική γραμμή τους αριθμούς που λείπουν:  

 

  

 

3. Βρες τον αριθμό που έχει : 

• 3 Εκατοντάδες χιλιάδες, 3 Δεκάδες  χιλιάδες και 6 Εκατοντάδες: 
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• 5 Δεκάδες χιλιάδες, 9 Δεκάδες, 7 Εκατοντάδες, 2 Εκατοντάδες χιλιάδες και 8 

Μονάδες Χιλιάδες: 
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4. Αντιστοίχισε τους αριθμούς με τις δηλώσεις που ταιριάζουν: 

Το ψηφίο των εκατοντάδων χιλιάδων είναι 
διπλάσιο από το ψηφίο των εκατοντάδων  

•  • 125 321 

Το ψηφίο των μονάδων είναι το ίδιο με  το 
ψηφίο των χιλιάδων. 

•  • 343 792 

Το ψηφίο των δεκάδων είναι τριπλάσιο από το 
ψηφίο των μονάδων χιλιάδων. 

•  • 231 150 

Το άθροισμα των ψηφίων του είναι ίσο με το 
μισό του 28. 
 
 
 

•  • 228 328 

5. Βρες το αποτέλεσμα: 

                       35786         35022 _  8942         36504  6  
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6. Λύσε το πρόβλημα:  
 
Η Σταυριάνα αγόρασε ένα σακάκι που στοίχιζε 45 ευρώ. Το σακάκι είχε 20% 
έκπτωση. Πόσα πλήρωσε τελικά η Σταυριάνα; 

 

 

 

7. Λύσε τα προβλήματα: 
➢ Στην Ε τάξη ενός  δημοτικού σχολείου  ο λόγος των αγοριών προς τα 

κορίτσια είναι 4  προς 5.  Πόσα είναι τα αγόρια αν τα κορίτσια είναι 35; 
 

Αγόρια Κορίτσια 

  

  

 

➢ Σε ένα σακούλι υπάρχουν 5 κόκκινοι, τρεις πράσινοι και 2 κίτρινοι βόλοι. 
Ποια η πιθανότητα να διαλέξω με κλειστά μάτια: 
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κίτρινο βόλο  

πράσινο βόλο   

κίτρινο ή πράσινο βόλο  

μπλε βόλο  

 

 

➢ Ένας δύτης βρισκόταν σε βάθος -15μ. Ανέβηκε προς την επιφάνεια της 
θάλασσας 6μ. για να φωτογραφίσει ένα παράξενο ψάρι που περνούσε. 
Στη συνέχεια, καταδύθηκε ακόμα 11μ και έφτασε στην άμμο, στον βυθό 
της θάλασσας. Σε ποιο βάθος βρίσκεται ο βυθός; 

 

 

 

Ελληνικά: Εθελοντική εργασία 

1. Διαβάζω με προσοχή το κείμενο στη σελίδα 66 του Τετραδίου Εργασιών. 
2. Κάνω την άσκηση 6 στο τετράδιο Δημιουργικών εργασιών. Αν θέλω 

ζωγραφίζω τα κτίρια της «διαστημικής πόλης». 
 


